Задача 6 
Данные о государственном бюджете представленны в таблице:
	Показатели
	Вариант

	
	9

	ВНП (млрд. руб.)
	752

	
	846

	
	940

	
	1034

	Сумма налоговых поступлений (млрд. руб.)
	188

	
	216,2

	
	244,4

	
	282

	Государственные расходы (млрд. руб.)
	244,4

	
	244,4

	
	244,4

	
	752


План решения задачи:

1. определить характер и величину бюджетного дифицита в условиях полной занятости при объеме ВНП равном:
	Показатели
	Варианты

	
	9

	1 ситуация (млрд. руб.)
	846

	2 ситуация (млрд. руб.)
	1034


2. каково соотношение между предполагаемыми инвестициями и сбережениямив условиях полной занятости (чистый экспорт равен нулю), при объеме ВНП равном (млрд. руб.)
	Варианты

	8
	9
	10

	1840
	940
	1240


3. в условиях экономического спада в стране существует бюджетный дефицит. Какой способ финансирования бюджетного дефицита будет более стимулирующим: эмиссия новых денег или займы у населения? Почему?
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